

Группа раннего возраста № 1 «Одуванчики» вновь приняла малышей в стенах нашего детского сада. Адаптация — тяжелое время для каждого ребенка, это не только процесс привыкания к новой обстановке, к новому режиму, к новым отношениям, но и выработка новых умений, навыков, знаний.

Педагоги делают все, чтобы малыши быстрее адаптировались к ДОУ: используют элементы телесной терапии, предлагают лечь в постель с мягкой игрушкой, рассказывают сказки, поют колыбельные перед сном, используют игровые методы взаимодействия с воспитанниками, создают положительную установку на предстоящие режимные процессы. Проводят ежедневные беседы с родителями, которые вселяют в них уверенность, рассеивают беспокойство и тревогу за своего ребенка.

Позади два месяца привыкания к детскому саду, друг к другу, ребята смело без боязни идут в группу. Теперь, это совсем другие дети, которые постигают азы вежливости, послушания. Как приятно видеть юных дошколят, увлеченных собиранием домиков из конструктора, рисованием, слушающих сказки и детские песенки. А сколько интересного еще впереди! Сколько побед, достижений, праздников!

□ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ *Беликова О.Г., воспитатель*



